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دقیقهه از   6در کنار جاده ای، تیرهای سیمانی به فاصله های برابر وجود دارد. حامد از تیر اول آغاز به حرکت کرد و بعد از  -66

تیر ششم گذشت. اگر حامد با همین سرعت به حرکتش ادامه دهد، پس از چند دقیقه) از آغاز حرکت( از کنار تیر بیست و کنار 

 ششم می گذرد؟

 دقیقه 26بیش از ( 2  دقیقه 26  (1 

 .هر سه گزینه می تواند درست باشد (4  دقیقه 26کمتر از ( 3 

که خودش مقدار آن را می داند، ادامه می دهد. کدام یک از اعداد زیر می تواند حاصل عبارت  nمهسا جمع اعداد زیر را تا  -66

                                                                           زیر باشد؟      ?n       100 90 80  

 1)  111 2) 121   3 )131 4) 141 

 

 

 

 

 سه (4 دو ( 3 یک ( 2 صفر( 1 

 

 است. گزینه ی درست کدام است؟ 1حاصل ضرب اندازه ی زاویه های یک مثلث کمتر از  -66

   ادعای اول: حداقل اندازه ی یک زاویه از این مثلث بیشتر از 90  درجه است. 1

  ادعای دوم: اندازه ی همه زاویه های این مثلث کمتر از 90  درجه است. 1

 فقط ادعای اول درست است.( 2  هر دو ادعا درست است.  (1 

 هر دو ادعا غلط است. (4 درست است.فقط ادعای دوم ( 3 

شمسی ( اههدا شهد.    1336میلادی،  1666در سال جاری ، یکی از معتبرترین جایزه های جهان به مریم میرزاخانی ) متولد  -61

پیش از میلاد ( حک شده است. مریم میرزاخانی چند سال پهس از   212-286روی نشانی که به او اهدا شد، تصویر ارشمیدس ) 

 ارشمیدس به دنیا آمده است؟تولد 

 1 )2264 2 )2186 3 )1663 4) 1661 

 

 

یک کیک به شک زیر روی میز قهرار دارد. مهی خواهیهد بها چهاقو آن را بهه        -68

صورت عمودی با تعدادی برش، تکه تکه کنیم. برش ها به این صورت انجام می 

شود که هر برش از دو نقطه می گذرد، به طوری که بین هر دو نقطهه، سهه نقطهه    

تکه تقسهیم مهی شهود.     دیگر قرار می گیرد. پس پایان برش ها، این کیک به 

 بر چهار، چه عددی می شود؟ باقی مانده تقسیم 
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xبه صورت  اشند صورت مسئله ای باشد که معادله کدام یک از گزینه های داده شده می توا -61 x 2 3   است؟5

 می دوند؟ دو بازیکن فوتبال روزی سه کیلومتر می دوند. پنج بازیکن فوتبال روزی چند کیلومتر  (1 

 قیمت پنج کیلو سیب، سه هزار تومان بیش تر از قیمت دو کیلو از همان سیب است. قیمت سه کیلو سیب چند هزار تومان( 2 

 است؟     

 سه روز بعد از دو روز دیگر، پنج شنبه خواهد بود. امروز چند شنبه است؟( 3 

 تر از پنج برابر اندازه اش است، چقدر است؟اندازه زاویه ای که دو برابر اندازه اش ، سه واحد بیش  (4 

 خواهد بود. چند تا از اعداد زیر می تواند مقدار آن عدد باشد؟ 36اگر مربع عددی به آن اضافه شود، عدد حاصل  -62

  , , , , 57 42 8 8 87   

 صفر (4 3( 3 2( 2 1( 1 

 ساله اند پس از چند سال سن پدر با مجموع سن فرزندانش برابر می شود؟ 13، 12، 4فرزند او سال دارد. سه  43پدری  -63

 1)  6 2 )14 3 )21 4) 28 

 درجه است. کدام گزینه درست است؟ 181هادی و هدی می خواستند ثابت کنند مجموع زاویه های مثلث  -64

 

 

 

 

 

 

 

  راه حل هادی درست و راه حل هدی نادرست است.( 1 

 راه حل هدی درست است.راه حل هادی نادرست و ( 2

  راه حل هادی درست و راه حل هدی درست است.( 3 

 راه حل هادی نادرست و راه حل هدی نادرست است. (4

 راه حل هادی

 راه حل هدی

    

    

 

1 
3 2 

 

1 2 
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 بیش ترین تعداد اعداد طبیعی دو رقمی پشت سر هم که هیچ کدام اول نباشند، چند تا است؟ -63

 1 )3 2) 6   3 )6 4) 8 

 که اعداد قبل و بعد از آن، یکی مربع کامل و دیگری عدد اول باشد؟چند عدد طبیعی دو رقمی وجود دارد  -66

 1)  2 2 )3 3 )4 4) 3 

کدام است؟   xدر تساوی زیر ، مقدار  -66
/ /

x
 

46 5
2 5 0 125
   

 1 )/ 5 75 2  2 )63/11 3 )/ 22 25 2  4) / 2 75 4  

a90  ،bدر شکل رو به رو اگر بدانیم  -68  cو  68   کدام دو خط موازی اند؟ 68

 1)  L2  وL4   2 )L1  وL2  

 3 )L2  وL5  4) .اطلاعات کافی نیست 

 3 )L3  وL4 

aکدام گزینه ، ساده شده ی عبارت  -66 b a b

ab ab a

 




2 2 2 2

 مخالف صفر می باشند. ( a , bاست؟ )  2

 1 )a
b
  2 )a b

ab

2 22  3 )a2  4) a b2       3 )a b

b

  

کدام یهک از گزینهه ههای زیهر دیرتهر حهذ  مهی         را تعیین کنیم. 3111اعداد اول کوچک از می خواهیم با روش غربال ،  -81

 شود؟

 1)  3236 2 )4141 3 )3333 4) 3811 

ABدر شکل روبه رو،  -81 CL  و سه نقطهB  ،D  وC       روی یکی خهط قهرار دارنهد. زاویهه یLDE     بها کهدام گزینهه

 برابر است؟

 1 )ˆ ˆA B   2 )B̂ ADB   

 3 )Â ADB   4) CDA BDL  

Aاگر بدانیم  -82   
2 2 12
3 3 5

و بدانیم  
 

B



  

 

3 1
2

4 12 6
4 1

Aآن گاه    B  کدام است؟ 

 1)  12
79
  2) 79

12
   3 )145

12
  4) 175

12
   3 )71

12
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,می توان یافت به طوری که   Dچند نقطه مانند در شکل رو به رو  -83 ,C B A   وD راس های متوازی الاضلاع باشد؟ 

  هیچ( 1 

 2 )1  

 3 )2  

 4) 3 

 گویا است؟   مقابلچند تا از اعداد  -84

 

 1)  4 2 )3 3 )6 4) 6 

dداریم  در شکل روبه رو ، -83 e ، x  درجه است؟ 

 1 )61 2 )81 

 اطلاعات کافی نیست (4 61 ( 3 

b,اگر  -86 a   وc  آن گاه چند تا عبارت های زیر منفی هستند؟ ، 

   , , ,
a b

ab c a b ac b c
b c

 
3 332 2
6 2  

 کمتر از سه تا (4 از سه تا ربیش ت( 3 حداکثر سه تا( 2 حداقل سه تا  (1 

حاصل عبارت  -86   x x x  23 3  کدام است؟ 9

 1 )x x x  3 26 18 27  2 )x x x  3 26 18 27  

 3 )x 3 27   4) x 3 27  

حاصل عبارت  -88  6 2 1  گزینه است؟کدام  2

 1)  1 2 ) 3 3 )6 4) 6 
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 متن زیر را با دقت بخوانید...* 

 

 

 

 

 

 پاسخ دهید. 89و  98با توجه به متن بالا ، به سوال های 

 چند تا عبارت های زیر ترید هستند؟ -86

, ,ab ad bc cd ac ad bc bd ab cd ab cd ac bd          2 2  

 سه تا (4 دو تا( 3 یکی( 2 هیچ( 1 

 زیر ترید است؟حاصل چند تا از عبارت های  -61

           , ,a b c d a c b d a c b d a c b d          

 سه تا (4 دو تا( 3 یکی( 2 هیچ( 1 

 

 ( می نامیم هر گاه:   یک چند جمله ای را ترید ) 

.اولاً درجه آن چند جمله ای نسبت به همه متغییر هایش یک باشد 

می شود، برابر صفر باشد. ثانیاً مجموع ضرایب جملاتی که یک متغیر دلخواه در آن ظاهر 

 و  در جملهه ههای     یک ترید است. زیرا متغیرههای   برای مثال، چهار جمله ای 

 نیز صادق است. و  آمده است. این استدلال برای متغیر های 

 «دوستان عزیز! خدا قوّت...»
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